


Kakaa reomeTtpuyeckasa ourypy HasbiBaeTcs
TPEYronbHUKOM?

B Ha3oBuTe BepPLUNHGI
AN ABC.

Ha3oBuTe CTOPOHbI
NABC.

UTO Ha3bIBAlOT NEPUMETPOM
TpeyronbHuKa?

P = AB + BC + AC

=43



F

HasoBure:
a) CTOpPOHY, KoTopas nexuT npotus yrna F;

6) yron, npotmnBonexatwinn ctopoHe FN;
B) Yrnbl, npunexatime Kk cropoHe MF.

=53



I

PewuTe 3agayn.
1.MepumeTtp TpeyronbHnka ABC paBeH 45 cm, AB = 17cm. Hangute

ctopoHy BC, ecnu nssectHo, 4to BC = AC.
2.[Nepumetp TpeyronsHmnka ABC paBeH 45 cm. Hangmnte CTOpOHH!,

ecnun AB:BC:AC =4:3:2.
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